

■摄影师潜水中拍摄北极熊
■距离不足半米险些被打伤

亲近北极熊 差点挨熊掌

法国摄影师乔·布尼冒着生命危险潜入北冰洋,与北极熊“亲密接触”,拍下北极熊嬉水的超近距离照片。

A 搜寻3天 发现北极熊踪迹

布尼是一名牙医,从2009年7月开始拍摄北极熊。一年前,他坐上一艘小船,来到加拿大北部的北冰洋海域,寻找北极熊的踪迹。

搜寻了3天之后,功夫不负有心人,他发现了北极熊。给一只母熊拍了几张照片让它习惯拍照后,布尼潜入水中以拍摄更多照片。布尼潜入水中后,北极熊开始向他游过来。

布尼说:“我潜入水中,只露出相机防水壳和氧气管,本来想不打扰北极熊,不过它太在意小船的存在,一直有些不安。后来它看见了相机防水壳,在那上面看到了自己的倒影,还以为是另一只熊。通过这些照片能够看出,它一点点地接近相机,用鼻子碰了碰防水壳,发现它不是一只熊后又退了回去。”

快报记者 李欣 编译

B 相距不到半米 险被北极熊打伤

57岁的布尼是环保人士,他戴着面罩潜入加拿大北部的北冰洋,当时的水温仅有2℃,他与北极熊的距离不到半米。

来自法国巴黎的布尼表示:“一年前,我打破了自己对安全的所有准则,冒险拍下这些照片,我意识到自己高估了与北极熊的友好关系。那次近距离拍摄并没有想像中的顺利,北极熊后来变得不安起来,开始低吼,这令我感到害怕。我并未放弃拍摄,北极熊朝我挥掌,拍到了我们的小船,发出利爪摩擦金属的声音。我的船长急忙把我拉出水面,如果他稍微晚一点,我可能就被北极熊打伤了。”

布尼事后表示,虽然北极熊在照片中看起来挺温顺,其实它们十分凶狠,差点掀翻了他的船。布尼称,他之所以喜欢拍摄北极熊,是为了保护它们,他正在写一本有关保护北极熊的书。



北极熊一掌拍向布尼的船



北极熊嬉水



布尼试图和北极熊“套近乎”

“愤怒的新娘”来了
关注印度强索嫁妆恶习
山寨版游戏火爆网络

“愤怒的小鸟”游戏红遍全球,印度随之推出了山寨版游戏,这款游戏叫做“愤怒的新娘”,推出这款游戏的网站希望借以警醒人们关注印度强索嫁妆导致的死亡案与暴力行为。美国媒体17日报道,游戏问世仅几天,就已经火爆网络,超过27万网友表示好玩。

这个游戏由拥有两百万会员的印度婚礼网站Shadi.com推出。“愤怒的新娘”主角是一位身穿V领红衣的八臂女郎(见下图),手上分别抓着平底锅、擀面杖、扫把、西红柿和拖鞋等,画面下方写着:“一个女人能给你力量、关系和所有你需要的爱……而非嫁妆。”

与“愤怒的小鸟”游戏里用弹弓扔出小鸟所不同的是,玩家用八臂女郎手上的物品作为武器,追打三个不断闪躲的准新郎,他们分别是建筑工、医生和飞行员,每个人身上都附带有一张价格牌,以150万印度卢比起跳。只要玩家用武器击中新郎,他的身价就会缩水,相应的虚拟货币就会转入玩家的“反嫁妆基金”。

这个网站希望通过“愤怒的新娘”这个游戏,能让人们关注印度的嫁妆恶习对女方带来的伤害。综合



东阿阿胶

生态养殖基地原料
东阿阿胶坚持炼制传承两千年的好胶

买好阿胶请认准东阿阿胶!

没有纯正的驴皮,就没有为炼制好阿胶之根本。为了得到最好的驴皮原料,东阿阿胶全面启动“驴皮溯源工程”。历时10年布局,斥巨资在全国建立起13个生态养殖基地。在优良的生态环境中培育出纯种的优良黑驴,有了自供基地,原料的品质就有了保障。正如业内人士所言,构建全产业链掌控型的企业模式,将是东阿阿胶未来的核心竞争优势。东阿阿胶是真正能够达到上游建设基地和下游规范市场的企业。

精挑细选的原料,造就了东阿阿胶显著的滋补功效。

秉承2000年的传统滋补文化,以全产业链掌控体系,实现从源头到成品,每一个环节的严格监控;以先进工艺保证每一个环节的高品质;以健康服务让每一位消费者充分享受阿胶的滋补功用。买阿胶,东阿阿胶值得信赖!

安心用 放心补 东阿阿胶信得过

*产业链决定品质 *好技艺两千年传承 *东阿水 大地造化之水 *真原料 精挑细选达数百年

滋|补|国|宝
东|阿|阿|胶



山东东阿阿胶集团有限公司 电话:0534-4222222 传真:0534-4222222



太平洋电话车险恭祝全国车主
10108888 电话车险保到家

•便捷投保,价格实惠 •简单操作,轻松理赔

•无限次免费道路救援,全程守护

网上投保 www.cpic.com.cn

太平洋保险
CPIC

太平洋电话车险
10108888